

Tvoja prva zaposlitev EURES

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

V: Kako lahko iščem prosta delovna mesta drugih državah EU na Norveškem in Islandiji?

Poiščite zaposlitev v okviru [EURES spletne strani](#), kjer so objavljena prosta delovna mesta iz vseh držav EU. V kolikor boste vnesli še svoj življenjepis, vas lahko registrirani delodajalci tudi kontaktirajo. Za dodatne informacije v zvezi z iskanjem zaposlitve in dogodki v zvezi z iskanjem zaposlitve, pokličite nacionalno [Eures omrežje](#) ali svojega lokalnega Eures svetovalca. Oglejte si kontaktne informacije [Eures omrežij ostalih članic](#), ki vam lahko pomagajo z iskanjem zaposlitve pri njih.

V: Ali je lahko moja vloga za finančno pomoč Tvoja prva zaposlitev EURES odobrena, če se zaposlim za 4 mesece v drugi državi EU, na Norveškem ali Islandiji?

Ne. Kandidirati morate na delovno mesto, ki je razpisano najmanj za 6 mesecev.

V: Ali lahko kandidiram za finančno pomoč Tvoja prva zaposlitev EURES, če dobim zaposlitev v Švici ?

Ne. Projekt Tvoja prva zaposlitev EURES zajema le države EU, Norveško in Islandijo.

V: Kdaj lahko vložim vlogo za finančno pomoč za zaposlitveni razgovor ?

Vlogo za finančno podporo je potrebno oddati najmanj en dan pred razgovorom v tujini.

V: Kdaj lahko vložim vlogo za finančno pomoč za selitvene stroške ?

Vlogo za finančno podporo je potrebno oddati vsaj en dan pred odhodom v tujino.

V: Ali moram pri vlogi za finančno podporo za selitvene stroške predložiti pogodbo o delovnem razmerju ? Kako naj ravnam , če je v tistem trenutku še nimam ?

Vlogo lahko oddate tudi, če še nimate popolne dokumentacije. Dokazila lahko oddate pozneje, v čim krajšem času.

V: Kako naj ravnam če ne bom delal 6 mesecev ? Ali moram vrniti finančno pomoč v kolikor mi bo delovno razmerje prekinilo po 2 ali 3 mesecih ?

Če se ne boste zaposlili ali če boste delovno razmerje prekinili pred iztekom šestih mesecev iz neopravičljivih razlogov, ste dolžni o tem nemudoma obvestiti nosilca projekta, to je švedski zavod za zaposlovanje, in povrniti celoten znesek prejete finančne podpore.